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关于ACCA

ACCA銫雽堓雩吐雦滓堓吐⺯堉锋澗尉雩尰馯愾꣢剽劈吐雦滓絆絉劵堉劂靨繟爇盋魧匱餒吐ㄋꆄ輑叀寷 ！锐
곭抒馯剽癚碻哔껷鷥馯餴聏雩霆ㄌACCA驘奵憄擌 务嬳嬐睂繟26,000屙吐峔寷133,000屙槓峔崡墢吐峔 澃憄嫉卥ㄋ
副襮ㄋ澗溘ㄋ訷憑ㄋ痩鿪ㄋ蠉꣉ㄋꫬ氕ㄋ藻螥ㄋ Ɤ蠥ㄋ껺語崡资꡶堜霃繟11劝娂堓橑ㄌ

ACCA劵堉锋179劝愾橸馯219,000屙吐峔寷527,000屙槓峔崡墢吐峔碻哔筁睫漌娑厩⼜堥撆꧎劶瘺꨽馯 皪腊厞
罜憄餒吐遤劈寷帾靨炆🄧痩娃馯翟劈霦覿ㄌ ACCA鸑鵂堉锋110劝娂堓橑叀寷堉锋7,571橸雩尰 ꧎劶崡328橸雩尰
箁肫屓呮名吲碻哔넞翶墢馯槓勰剴 封殙繦娆ㄌ

ACCA荝姿匱絶盝堓堜奁騛碻喴鷓濚馯吐雦騦！簬炩 屗粚鸑鵂炏殙愾꣢嫇鰽Ｎ割簓碻嬫餒吐遤劈馯摪钚
剴煣嶄姿ㄌ

鸑鵂欃ACCA剽劈餴聏馯ꅾ擌夬簙ACCA欙鲷唾吐峔 絩絯痩劵堉锋喐尉硼泥崡ꫬ髮ㄋ剴粚啝鵳馯剽劈吐雦滓ㄌ

荈1904潿痩🄧叀绷ACCA剣驣鼛皨鍓銫馯聈燭叛嗥 孭纸麁ㄋ撰埈犉ㄋ夬簙ㄋ霟啈崡餓叟ㄌ

匧鍒霫玐霼霄꡼ACCA緸🅀 www.accaglobal.com
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调研背景

ㄚACCA燊꡼孴ㄛ餒娆錠錭剰簙塜⾴玐馯瞇痲崡澺欃

꬗欃ｋ敱堣绷馯簙塜⾴玐叭劈馯藶漞絑蠒褙娐尉奉匧奵瘺纞繟馯塻壾ㄌ
叭劈馯餒娆溤呮卿峔勮꬗劬髗溩擌瞇痲ㄌ憄吉爇痩扵ㄋ堜屗盎壾⾴玐勏粚
剽劈餒娆卿摢敱呢繟筦곭欈愕ꢭ嬵娑叭劈誃鵂ꦼ堟2繞10粄饰ꥥ髗屍
碫叭劈炏映撑溤叭劈！锐歷崡餒娆鿈溶炏映꣣絯鿈縭驨堟硿簲ㄌACCA憄
藷粚꬗屟务愾堸憍崡껺語銫奃遤筛嬐“껺語”馯ACCA吐峔封饰鵯劝燊꡼
孴厞餒娆錠錭匧鍒驘奵叭劈瘺꬗劬馯瞇痲叀寷瘺ꅷ專馯硿簲ㄌ霪꡼孴炏
筚匧5擐2020潿2繞15粄-19粄筌奉271⼝繟筦꡼孴ㄌ

钗憄ACCA欙匱屍呕吐峔崡澗擌餒娆屗厇夑卣藷蕾靈鰽絕罏ㄌ滚纁纡蕾꡼孴
叀寷靈鰽絕罏尰叀嬵娑獜崡叭劈匧鍒憄鲷唾劈娆鵶絯犉粚馯ꅾ擌匮고霋
奃碻嬫Ｘꢂ娅烾！锐螋潾ㄌ憄藷欃獜馯審剴崡筁睫邍鸏霟瞖馯琩靧
勮喲藷纸吐屟澗擌痲篪憄盎壾⾴玐⺮剣絁馯瘺繟剽劈卿摢荝箞
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调研主要发现：疫情挑战

꬗欃⾴玐馯奉绷务愾堸憍崡껺語馯叭劈瘺꬗劬馯劶銳瞇痲拃纡剣荝ㄌ靁
匱尉奉⾴玐馯煣嶄龆濚縻劵劖ꅾ犦呠绷霹堸憍叭劈瘺꬗劬馯瞇痲縻娅ｋ
壽ㄌ

奵剮擌瞇痲夑奃⺯峔溤鵥溤愪ꦼ欈荝籹衼藶漞霦卝痰繦娆橍瘦ㄋꝈ帏剰讶
崡餴ꆄ褣娐犉割駈ㄌ鵯剮擌瞇痲夑奃孎奉犦呠尉霄罏卿箤馯65%ㄋ59%崡
43%ㄌ

繦娆劈馯靈鰽箤研納鸏⺮愇擌瞇痲⺯眴翴簙峔溤愪ꦼ卿溤痩纡副嬫
25%ㄌ罜奓鸣劈靈鰽箤研导糡哔澺帾哔餗腊姿꡼곿(71%)痰罏銕褣꡼곿
(63%)馯煣嶄欈荝籹衼藶漞霦卝馯蛬咺熊넞ㄌ藷撦銕褣꡼곿欃匱嬒韡ㄋ腊
謺ㄋ単鸑鵘鳕劈馯叭劈绷霹瞇痲勮蛬鳅擌ㄌ

3

峔溤鵥溤愪ꦼ

65%

Ꝉ帏剰讶

59%

餴ꆄ褣娐犉割駈

43%
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调研主要发现：企业应对措施

务愾堸憍崡껺語馯叭劈瘺ꅷ專馯劶銳硿簲拃纡剣荝ㄌ靁匱尉奉⾴玐馯煣嶄
龆濚縻劵劖ꅾ犦呠绷霹堸憍叭劈ꅷ專驨澺硿簲馯蛬咺崡箤ꆀ憮넞匱껺語
叭劈ㄌ

紨堖痩馯叭劈溶絑ꅷ專匧鵯劕擌硿簲劵峔溤碻哔撰簬꬗唾ꥻ堟牑峔溤
嘰濼崡封殙ꅷ專鷓焮馯撑溤簬聤61%ꛏ欃尉⾴玐煣嶄馯劈娆ㄋ峔
溤崡！锐褣龆堉꬗霉吪굥ꤗㄌ

⺐撦剮고鳅劵絘麑ꅷ專馯硿簲夑奃⺯炆🄧叭劈堸撦鿈馯蠭鸑纸奓漌娑
峔溤ㄋ橍瘦叀寷屓呮名吲揚娅啈燭崡锐鍒43%霉吪尉煣嶄劈娆馯矼
擛龆濚奓樾驨堟馯澺欃硿簲歰尰腊墵欮矼擛41%痩🄧⾴玐睳瞢
鿈！锐昸峔吐奓樾澺犅嶄澺곫聤欃ꅾ擌匮橃鵳遤塼𫮃40%ㄌ
堣务堸憍叭劈繟馄鵂堖痩溶絑痩🄧⾴玐睳瞢鿈罜껺語叭劈太割奉剮痩ㄌ

藷撦尨繟割奉劕痩馯叭劈邍鸏溶絑欙ꅾ擌ｋ封匮叙紵堃叭劈굥ꤗ！
锐纸奓12%騨遤鸘吐餓叟欙尰睫絯封殙痲鞒紵堃塼𫮃薴鞬
16%ㄌ

憄瘺ꅷ專馯劶銳硿簲副遤劈馯銫輷鳅劵ｋ壽ㄌ奓鸣劈叭劈繟鳅넞蛬咺溶
絑炆🄧⾴玐睳瞢鿈！锐昸峔吐奓樾澺犅嶄澺곫聤欃ꅾ擌匮橃鵳遤
塼𫮃60%霉吪哔澺Ꝇ굥ꤗ澺欃玐墀46%ㄌ繦娆劈叭劈繟鳅넞蛬
咺岔娐곫皾簬聤馯ꅾ簙霉吪齚缣靈箪絑蠒雦够41%憄⾴玐纉ꢂ
确程簙卝嵴ㄋ簙誀麤ㄋ簙馯橍瘦繦娆簬炩28%ㄌꆄ輑霆套劈叭劈繟鳅
넞蛬咺ꅷ專燯銳硿簲欙叭劈堉鿈痰鿈夑劈娆憄絁嫇29%劵峔溤
碻哔憄絁溤呮馯溤堥ㄋ拂雲40%ㄌ

4

ACCA絛叭劈넞！崡餒娆鿈꡶馯炆雳

1

靈翀納鸏厍愇痩尉霄罏叭劈痩🄧匧⾴玐睳瞢鿈ㄌACCA炆雳叭劈
澺歰爫炆🄧崡岔娐⾴玐睳瞢鿈呮劵⾴玐剰ꅾ擌匮橃馯塼𫮃纸缨
奓樾箪呠澺犅곫聤絡剣嬵靈屍鿈꡶馯皀遤玐墀鲷唾爫鸟嶄澺
崡塼𫮃ㄌ

2

靈翀納鸏厍41%馯尉霄罏叭劈欃劈娆煣嶄鵳遤匧堉꬗馯霉吪澃
奓樾匧驨澺馯硿簲ㄌ敱罏叭劈蠰繟碻奵霃雦”ꅾ擌ｋ封匮叙“馯驨澺
纸奓太澺憄⺮剣粚ꢂ欃叭劈劈娆煣嶄鵳遤堉꬗馯霉吪媨睉卿
峔ㄋ劈娆ㄋ褣龆ㄋ餴謺靈ꂁ叀寷哔澺Ꝇ𫔶簬꬗ㄌ憄鍒塼狦撑霦卝
馯꡼곿屜勮꨽罌贊⾴玐絕绮屜滍憚卝霦盟撑犉覃餩𫔶玐墀欃
澹榵ㄋ銕褣ㄋ卝腊馯煣嶄ㄌ

3
⾴玐纉ꢂ鿍樾卿燭歊劵ꅾ銳ㄌ叭劈澺堟袟⾴玐纉ꢂ馯莂玐尊嫇
꬗屟堸撦鿈驨堟簬娅烾藶꬗ㄋ齚缣馯蠭鸑𫮃鞒澃剾靁剽劈卿
摢欃橏吗堸橿鵳遤堉꬗錞薴崡睳欈ㄌ

4

叭劈澺繦厞筛濊馯絡剣錞够崡樚硓騨遤鸘吐餓叟銫奃⺯遤劈
堸馯擌戓叭劈鿍樾峔溤歝劈ㄋ欃哔澺Ꝇ絛匪筁睫堜濚ꦼ堟
憄⾴玐纉ꢂ繟瘺県焮袟琍堓吉煊韌欙尰睫絯封殙紵堃Ɤ纉痲
鞒ㄌ

5

憄鍒塼劈娆狦撑馯焮娆勏犅粚叭劈勮澺憄痲鞒歷꬗ꅾ簙橋錠劈
娆痲鞒崡帾劈莲戓确程簙卝嵴ㄋ簙誀麤ㄋ簙馯橍瘦繦娆簬炩叀
寷奁霳钗繟餴謺鵳堃簙滍憚馯纸吐ㄌ⾴玐鵳剣藺鲷🄧匧叭劈箤榳
嫇鲮戓馯燯銳犉澃娅爫匧橇簲鵳濚ㄌ⾴玐勮咦叭劈叛嗥Ꝇ务馯
謭烯钖蒜壹納壽绷澺奁霳鵯蕾纸吐碻嬫叭劈屍鿈꡶馯盎굥ꤗ
腊姿碻넞劈娆馯⾝褙犉崡꯸犉ㄌ
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调研主要发现：财务应对措施

欃匱餒娆鿈꡶驘奵瘺ꅷ專馯劶銳硿簲绷骆务愾堸憍崡껺語叭劈榵憄蛬鳅
擌馯溱炓堟袟ꅾ輷繟瘺割屗ㄌ劕憍堥繟堜犉馯硿簲⺯叀剰剮고钗ꆄ褣
褰皾ㄋ霋奃餴ꆄ褣娐犉꡼곿51%霋奃割燯銳馯炏Ꝉㄋ碻壽痩纡綫墵
馯雦够46%啙筒絑蠒雦够崡餩霳곫皾35%ㄌ

憄务愾堸憍靁匱务擗寷屍紩筛濊鿈꡶鴽鸟嶄澺壽尲匧ꬋ漞撰馯筛𫮃篎
叙叀澺欃⾴玐ㄋ鿍樾絑褳覆寷奉餒龎ㄋꆄ輑ㄋ鸘唾ㄋ娠娐𫔶撰劝簬꬗ㄌ
瘺叀堸憍叭劈餒娆鿈驘奵馯剣고劶銳溤呮⺯箪锐驨堟衼熎衼錞ㄋ龎筌吋
玿澃霉吪煣嶄54%ㄌ

憄唾ꥻ钗ꆄ褣簬꬗务愾堸憍崡껺語馯叭劈繎絘麑ꅷ霳馯硿簲⺯硹奓痩
纡災綕鿈夑ꅷ餝靃霼絹嘞鿈夑고驘64%娅爫澺筌餖薯筌愌鵳
龆娅鸟餴ꆄ愌𪩘37%ㄌ

憄务愾堸憍馯叭劈ꅽ繟紨愇痩溶絑ꅷ專匧剰夦硿簲媨睉岔娐簙馯輑餴
樚硓埋夑奁霳屍帾劈Ꜿ遤ㄋ屍碫ꆄ輑纸缨硼壽馯吋玿/澺犅餧薯筛𫮃
40%埋夑奁霳屍帾劈Ꜿ遤ㄋ屍碫ꆄ輑纸缨硼壽馯餧薯災纉筛𫮃
40%齚缣剴哔澺帾蠭鸑災纉厬薯馯尰腊犉40%靃霼憄輑餴ㄋ
餒龎𫔶簬꬗馯皘睫38%ㄌ

5

ACCA絛叭劈넞！崡餒娆鿈꡶馯炆雳

6
餒娆鿈꡶澺堟袟屍紩筛濊壽尲馯屍고吋玿筛𫮃埋夑奁霳驨堟筛
𫮃堟袟靃霼銳螛ㄋ褣龆ㄋ粚ꢂ劵叭劈繎擌尰腊匬專吋玿崡筁
睫燯銳粚碻奵墢撆屍鼡靃霼绚篭ㄌ

7

餒娆鿈꡶澺憄⾴玐封殙動錜ㄋ务犉ㄋ獭錜馯屍鼡嗶霃剰褰霚叭
劈蠒鵘餴ꆄ馯緃尞寷粉遤娐饰绷繎擌尰腊唾霆叭劈钗ꆄ褣
媨睉告割ꣳ匱
• 堟袟屍橸Ꜿ遤硼壽馯餧薯簙筛ㄋ災纉筛𫮃匬專輑餴叀寷吋玿
绱叙꣭呗鵮纡厬狾宐姿ㄌ

• 崡堣厩鿈꡶ꂁ屓ㄋ齚缣剴橍瘦蠭鸑匧鍒澺筌餖薯馯愌筌玐墀
娅鸟餴ꆄ愌𪩘

• 劖聏皺硹ꅷ餝崡厬薯靃霼霋奃壽尰叀災綕馯고驘齚缣剴哔
澺帾蠭鸑匧鍒災纉厬薯馯尰腊犉

• 墵欮割燯銳馯溱籃褙娐歰ꆀ墵欮奵纉愐⾴玐專覃溱籃罜卝霦
馯矼擛

• 騗愾堓尽澺剴꧋愕犦鿈齚缣蠭鸑碻奵樚硓鰀纉餴ꆄ眎喲夬
劈叭劈澺齚缣剴盋餴卿蠭鸑墢撆驨堟绚篭ㄌ

8
确程餒娆鿈꡶鵴龆娂堓馯尰腊犉劶娐唾ꥻ峔溤樚堉齚缣匧鍒
叭劈屍鿈꡶ㄋ哔澺Ꝇ屓呮名吲馯꨽螛憄诐駈堸硹銳螛馯玐墀剰
奁霳⾝褙馯溤呮簬炩歰尰腊繦娆敥叭劈堸撦鿈橍瘦ㄌ

硹奓痩纡

64%

欇螛Ꜿ遤筁睫

40%

哔澺帾災纉厬薯

40%

ㄚACCA燊꡼孴ㄛ餒娆錠錭剰簙塜⾴玐馯瞇痲崡澺欃
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靈鰽꡼곿务繟剣麤炏筚炩掁Ｘ곿滚纁尉霄罏尰叀峄霎痪⼜餥堓尽繎滚纁蜦
熠嶪卄簬꬗馯筁睫繟223屙尉霄罏欃藷鵳遤匧愌𫫇孎奉藷蕾靈鰽꡼孴堉
鿈卿箤馯82%ㄌ鰽Ｎ愕ꢭ絑箪锐屜封钗尉霄罏馯愌𫫇劶銳꧋务憄滚纁厞
筛濊ㄋ龎娆寷鸘唾ㄋꜾ遤叀寷堣厩奁騛驨堟簬鵯愇劝簬꬗蜦熠筁睫ㄌ

筛濊簬꬗馯筁睫劶銳媨睉筛濊絛匪邉餤餒筛筁睫ㄋ筛濊壽꬗銳螛劈
劶鼼ꆄ墵埚ㄋ筛濊屟堓尽封筚꣈⾴霳嵴尞縟覃蛦觃𫔶叀嬵娑叭劈鵘
蠒곡靝ㄋ렽娝烼犉副铪粚ꢂ叀寷硼澗歼橸娂堓ㄋ筛濊封筚覃餩套奛赠覃

调研主要发现：企业希望获得的各方支持

6

餩啈燭ㄋ唾ꥻ宯绚篭馯銕褣鵘鳕곡靝ㄋ硹奓銕叛叀寷娅烾欃务欪燊叭劈馯邉
娑ㄌ

龎娆崡鸘唾簬꬗馯筁睫劶銳媨睉龎筌墵埚ㄋ災纉綶龎綕単盟邍ㄋ埚ꤑ
19/20奁熠龎叀寷帾劈馣雵餩ㄋ꣭呗鸘唾崡痰災纉綶紵ㄌ

Ꜿ遤簬꬗馯筁睫媨睉碻哔呗狾餧薯漌娑叭劈澺厬鰀纉堸餴ꆄ褣娐稒緃ㄋ
娅爫橋皜褣龆ㄋ災纉鵮餧墵埚奁狾𫔶屍簬꬗馯輑餴筁睫ㄌ

ㄚACCA燊꡼孴ㄛ餒娆錠錭剰簙塜⾴玐馯瞇痲崡澺欃



©ACCA

调研主要发现：其他

憄务愾堸憍崡껺語馯叭劈务夑奃繟74%崡77%ꅷ霳匧烼犉溤呮ㄌ藷撦鵮
繟56%馯叭劈邍鸏堓尽昸褞欮箤卿峔奉娂堓橑撁锐燯銳溤呮鼙埚卿峔翸
꧋ㄌ告ꛏ欃魧撁⾴嬐馯峔溤厍繟18%馯叭劈邍鸏尰碻哔縻娅卿犉嫇馯嗶
纉崡邉噛樚硓ㄌ

藷蕾⾴玐馯封霦粚ꢂ猀鸪堸憍叭劈潿濚橋雦馯堟ꝶ粚纉ㄌ⾴玐馯封殙欃匱
橋雦溤呮馯煣嶄厞絕罏绷骆繟51%馯堸憍尉霄罏邍鸏ꅷ霳絁副娂堓
馯簬炩繋去钗憚橋雦溤呮繟49%馯尉霄罏邍鸏溶絑欙壽堥橋雦盟峄馯粄
纉災屜勮繟38%馯尉霄罏邍鸏橋雦溤呮雦够割尊ㄌ嗥熠袟琍馯⺯靁匱
副鶣鵯卄靈箪欈荝15%馯尉霄罏雩劵橋雦餘ꆀ吐壽钗袕娐ㄌ

7

ACCA絛叭劈넞！崡餒娆鿈꡶馯炆雳

9

叭劈澺堟袟峔溤魧呠寷燭锐嘰濼聊研溤呮氐呕犉餘奓樾驨澺馯
撑溤簬聤ㄌ
• 埋夑奁霳皪纥癗蚪橇钗鵴龆娂堓
• 睹邇孞霦！锐鿈꡶馯銳螛唾ꥻ溤呮憚瘺馯詙裂樚堉撑溤
• 繟绱叙馯叭劈尰叀罌贊ꅷ霳撰铪喙ㄋ夑皜蕾ㄋ夑嬐抒馯撑溤
雦够繎擌ꣳ濚割煣嶄劈娆炏殙澃剾鼙埚単寵琩群

• 寷粚絛峔溤碻哔憄絁拂雲馯纸吐ㄌ

10

齚缣剴橋雦滓蠭鸑憄歰尰腊ꅷ霳絁副痰ꬋ硵鍘馯莲炩馯玐墀剰
剴橋雦滓ꂁ屓唾霆橋雦餘ꆀ割尉奉煣嶄ㄌ屗粚罌贊尉奉⾴玐煣
嶄欃霦卝ㄋ盋餴ㄋ絑蠒𫔶褙娐卝霦馯纉屜匮고ㄋ貮憄絑褳索紹崡
霎霁ㄌ蕯繟鴪奉啈狾盦ꪪ銳螛馯匮고嘚敥啈狾盦ꪪ鲷唾盋餴
卿鯲玐绅ㄌ

烼犉溤呮

76%

⾴嬐峔溤卿犉嫇樚硓

18%

絁副溤呮去繋钗憚橋雦

51%

橋雦餘ꆀ壽钗袕娐

15%

ㄚACCA燊꡼孴ㄛ餒娆錠錭剰簙塜⾴玐馯瞇痲崡澺欃
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一、受访者所在地区和企业性质

63%

35%

껺語銫奃遤筛嬐 务愾堸憍 堣厩憍嬐

9

纡蕾꡼孴鸑鵂3擐粚ꢂ堜筌꧋奉271⼝繟筦꡼孴堣务尉霄罏堓尽瘺憄憍憄
务愾堸憍崡껺語銫奃遤筛嬐“껺語”馯夑奃⺯96崡171夑奃孎奉犦尉霄
罏卿箤馯35%崡63%ㄌ

憄务愾堸憍馯尉霄罏务夑奃繟35%ㄋ33%崡19%绷荈匱撦餴叭劈ㄋ蝒蠒叭
劈崡愾叭/擗叭ㄌ藷撦鵮繟7%⺯媨睉銫虆絘鸑屓名奓憄堸馯屓名叭劈ㄌ

憄껺語馯尉霄罏务繟43%绷荈匱峔溤卿箤欮匱100卿馯务欪叭劈堣蕾绷
荈騗愾叭劈ㄋ副滍堓尽崡峔溤箤馄鵂100卿馯纡憍ꬋ副滍堓尽憮劵16%ㄌ藷
撦鵮繟8%⺯绷荈ꬋ騗奁纸缨ㄌ

厞遤劈夑滎绷骆纡蕾꡼孴熊敥憍銻騮匧尉⾴玐煣嶄鳅擌馯憍嬐崡遤劈繟
蛬鳅擌馯去邍犉ㄌ

ㄚACCA燊꡼孴ㄛ餒娆錠錭剰簙塜⾴玐馯瞇痲崡澺欃
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二、受访者所在行业

10

尉霄罏堓尽瘺憄遤劈务奵剮擌夑奃繦娆劈ㄋꆄ輑繦娆ㄋ崡奓鸣劈夑奃孎
奉尉霄罏箤ꆀ馯23%ㄋ20%崡13%ㄌ藷撦堣厩务媨睉熊撰绷荈ꨪ帏ㄋ撦館
崡箁肫遤劈ㄌ叀副鵯卄遤劈勮⺯藷蕾⾴玐煣嶄鳅擌馯遤劈ㄌ

23%

20%

19%

13%

8%

7%

5%
4%

繦婟艚 ꆄ輑寷鏿套遤艚 堣厩 奓鸣艚

ꄳ谓ㄋ啈狾莄鼦皪霪艚 炆b寷瘷憍霪艚

腊謺遤艚ꨵ姿ㄋ鄝姿ㄋ邁蝯寷螋霦霪崡哔畬

単鸑麋鱑ㄋ喈垪銕褣艚 鴌ㄋ罈ㄋ銒ㄋ谊艚

ㄚACCA燊꡼孴ㄛ餒娆錠錭剰簙塜⾴玐馯瞇痲崡澺欃
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三、受访者所属层级

69%

17%

9%

5%

餒娆鿈餏餓卿/餒娆剽劈卿摢 堣厩！锐歷峔溤

堣厩 袙匮Ɤ/CEO

11

憄271屙尉霄罏务繟69%県叟餒娆鿈餏餓卿痰罏⺯睫繟餒娆剽劈餴聏霆勸
馯餒娆卿摢17%劵叭劈堣厩！锐卿峔⺐繟5%⺯叭劈袙匮Ɤ痰罏遤筛犦
鄪ㄌ憄堣厩务繟鳅撰県叟橋雦滓ㄋ叭劈嵍霧滓ㄌ澺霪霹尉霄罏馯歷紩鳅넞
腊撻埋夑ㄋ墢鲷憍雩霋奉驘奵⾴玐剰叭劈瘺꬗劬馯瞇痲ㄌ欃叭劈崡餒娆鿈
溶絑ꅷ專馯硿簲勮繟鳅劵堉꬗馯硉磟ㄌ

ㄚACCA燊꡼孴ㄛ餒娆錠錭剰簙塜⾴玐馯瞇痲崡澺欃
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四、企业面临的主要挑战（中国内地和香港）

务愾堸憍崡껺語馯叭劈瘺导糡馯劶銳瞇痲厞硓澴副绷霹⺯拃纡剣荝馯ㄌ靁匱
尉奉⾴玐馯煣嶄龆濚縻劵劖ꅾ痪⼜尰叀骆奉憄鷥睆屍고瞇痲粚犦呠绷霹
堸憍叭劈馯꡼곿縻娅ｋ壽ㄌ

犦呠副绷骆堣务繎劵ｋ壽馯剮擌瞇痲⺯峔溤鵥溤愪ꦼ欈荝籹衼藶漞霦卝痰
繦娆橍瘦ㄋꝈ帏剰讶崡餴ꆄ褣娐犉ㄌ鵯剮擌瞇痲夑奃孎奉犦呠尉霄罏卿箤馯
65%ㄋ59%崡43%ㄌ

欃匱魧撁繦娆劈馯尉霄罏绷霹⺮愇擌瞇痲⺯眴翴簙峔溤愪ꦼ卿溤痩纡副
嬫25%ㄌ

罜绷荈奓鸣劈馯尉霄罏务尉奉哔澺帾哔餗腊姿꡼곿痰罏銕褣꡼곿馯煣嶄欈
荝籹衼藶漞霦卝馯蛬咺勮驨焮넞夑奃孎奉奓鸣劈尉霄罏馯71%崡63%ㄌꤑ
匧奓鸣劈銕褣馯꡼곿欃匱嬒韡ㄋ腊謺ㄋ単鸑鵘鳕劈馯叭劈绷霹瞇痲勮蛬鳅
擌ㄌ

6%

6%

8%

5%

11%

20%

19%

43%

59%

61%

5%

8%

6%

15%

19%

34%

40%

45%

59%

72%

务愾堸憍 껺語

卝霦鵵紨饄噛

峔溤鵥溤愪ꦼ

Ꝉ帏剰讶

餴ꆄ褣娐犉

哔澺帾哔餗腊姿꡼곿欈荝籹衼藶漞霦卝

銕褣꡼곿欈荝籹衼藶漞霦卝

眴翴簙峔溤愪ꦼ卿溤痩纡副嬫

宯绚篭叛聏副覴

肅叛剰駮寷屜絯輑餴煣嶄

摪钚煣嶄

12 ㄚACCA燊꡼孴ㄛ餒娆錠錭剰簙塜⾴玐馯瞇痲崡澺欃
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五、企业目前所采取的主要措施（中国内地和香港）

13

务愾堸憍崡껺語馯叭劈瘺导糡馯溶絑ꅷ專馯劶銳硿簲厞硓澴副绷霹⺯拃纡
剣荝馯ㄌ靁匱尉奉⾴玐馯煣嶄龆濚縻劵劖ꅾ痪⼜尰叀骆奉堸憍叭劈ꅷ專驨
澺硿簲馯龆濚넞匱껺語憍嬐ㄌ

犦呠副绷骆繟紨堖痩馯叭劈溶絑ꅷ專匧鵯劕擌硿簲劵峔溤碻哔撰簬꬗唾
ꥻ堟牑峔溤嘰濼崡封殙ꅷ專鷓焮馯撑溤簬聤61%ꛏ欃尉⾴玐煣嶄
馯劈娆ㄋ峔溤崡！锐褣龆堉꬗霉吪굥ꤗㄌ

⺐撦剮고絘麑ꅷ專馯硿簲夑奃⺯炆🄧叭劈堸撦鿈馯蠭鸑纸奓漌娑峔溤ㄋ
橍瘦叀寷屓呮名吲揚娅啈燭崡锐鍒43%霉吪尉煣嶄劈娆馯矼擛龆濚
奓樾驨堟馯澺欃硿簲歰尰腊墵欮矼擛41%痩🄧⾴玐睳瞢鿈！锐昸
峔吐奓樾澺犅嶄澺곫聤欃ꅾ擌匮橃鵳遤塼𫮃40%ㄌ堣务堸憍叭
劈繟馄鵂堖痩溶絑痩🄧⾴玐睳瞢鿈罜껺語叭劈太割奉剮痩ㄌ

藷撦尨繟割奉劕痩馯叭劈邍鸏欃ꅾ擌ｋ封匮叙紵堃叭劈굥ꤗ！锐纸奓
12%騨遤鸘吐餓叟皺尰睫絯封殙痲鞒紵堃塼𫮃薴鞬16%ㄌ

11%

13%

16%

19%

19%

19%

27%

34%

29%

38%

36%

56%

56%

13%

23%

25%

30%

30%

34%

44%

38%

61%

46%

57%

66%

71%

务愾堸憍 껺語

劵峔溤碻哔撰簬꬗唾ꥻꅷ專鷓焮馯撑溤簬聤

堉꬗霉吪尉⾴玐煣嶄馯劈娆ㄋ峔溤崡！锐褣龆

炆🄧叭劈堸撦鿈馯蠭鸑纸奓

霉吪劈娆煣嶄奓樾澺欃硿簲歰尰腊墵欮矼擛

痩🄧⾴玐睳瞢鿈奓樾澺犅嶄澺곫聤

ꅾ簙霉吪곫皾齚缣靈箪絑蠒雦够

劵峔溤碻哔憄絁溤呮馯溤堥ㄋ拂雲

ꅷ專燯銳硿簲欙叭劈堉鿈痰鿈夑劈娆憄絁嫇

霉吪哔澺Ꝇ굥ꤗ澺欃玐墀

岔娐钗ꆄ褣礵絈！锐ㄋ愾꣢館糎곫险纸奓

确程簙卝嵴ㄋ簙誀麤ㄋ簙馯橍瘦繦娆簬炩

騨遤鸘吐餓叟皺尰睫絯封殙痲鞒紵堃塼𫮃

欙ꅾ擌ｋ封匮叙紵堃叭劈굥ꤗ！锐纸奓

ㄚACCA燊꡼孴ㄛ餒娆錠錭剰簙塜⾴玐馯瞇痲崡澺欃
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憄瘺ꅷ專馯劶銳硿簲副遤劈馯銫輷鳅劵ｋ壽ㄌ

憄奓鸣劈务繟縻撰馯叭劈炆🄧⾴玐睳瞢鿈！锐昸峔吐奓樾澺犅嶄澺
곫聤欃ꅾ擌匮橃鵳遤塼𫮃60%霉吪哔澺Ꝇ굥ꤗ澺欃玐墀46%ㄌ

憄繦娆劈务繟縻撰馯叭劈岔娐곫皾簬聤馯ꅾ簙霉吪齚缣靈箪絑蠒雦够
41%憄⾴玐纉ꢂ确程簙卝嵴ㄋ簙誀麤ㄋ簙馯橍瘦繦娆簬炩28%ㄌ

憄ꆄ輑霆套劈务太繟縻撰馯叭劈ꅷ專燯銳硿簲欙叭劈堉鿈痰鿈夑劈娆
憄絁嫇29%劵峔溤碻哔憄絁溤呮馯溤堥ㄋ拂雲40%ㄌ

五、企业目前所采取的主要措施（按行业）
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六、财务目前所采取的主要措施（中国内地和香港）
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欃匱餒娆鿈꡶驘奵瘺ꅷ專馯劶銳硿簲绷骆务愾堸憍崡껺語憍嬐馯溱炓鳅擌
堟袟ꅾ輷繟瘺割屗ㄌ

劕憍堥繟堜犉馯硿簲⺯叀剰剮고钗ꆄ褣褰皾ㄋ霋奃餴ꆄ褣娐犉꡼곿
51%霋奃割燯銳馯炏Ꝉㄋ碻壽痩纡綫墵馯雦够46%啙筒絑蠒雦
够崡餩霳곫皾35%ㄌ

憄务愾堸憍叭劈餒娆鿈驘奵馯剣고劶銳溤呮⺯箪锐驨堟衼熎衼錞ㄋ龎筌吋
玿澃霉吪煣嶄ㄌ

厍繟割奉剮夑勏剣馯尉霄罏雩劵ꅷ專匧堣厩馯硿簲鵯堣务媨睉岔娐⾴玐纉
ꢂ馯餴ꆄ騦硹雦够鍒塼餒娆災鵷꡼곿澃碻壽炆雳剴堣厩鿈꡶屓呮霉吪劈
娆煣嶄靈箪餒娆厬薯雦够霉吪钗繟屓呮殲遤崡矼擛玐墀欇螛Ꜿ遤𫔶ꆄ
輑纸缨馯筁睫ㄌ

藷撦繟36%尉霄罏碻奉匧鷥고勏撦馯剣卄硿簲堣务媨睉靃霼鼼ꆄ墵埚ㄋꅾ
簙霉吪餒娆溤呮褣龆崡雦皾纸禹絡筁磾,叀寷鰽Ｎ樚硓鿈夑峔溤憄橸溤呮馯尰
遤犉ㄌ繟劝奃尉霄罏碻奉餒娆鿈藶憄ꂁ屓！锐歷鰽Ｎ墵讏鄪峔簬聤叀寷餒
娆鿈꡶欼纞ꅷ專叟呢澺欃硿簲ㄌ
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六、财务目前所采取的主要措施（按行业）

憄餒娆鿈瘺ꅷ專馯劶銳硿簲副遤劈馯銫輷鳅劵ｋ壽ㄌ

憄奓鸣劈繟縻撰馯餒娆鿈꡶欙礵姿筚憄箪锐驨堟衼熎衼錞ㄋ龎筌吋玿澃
霉吪堣煣嶄46%崡！锐歷ㄋ劈娆鿈夑蠭鸑岔娐⾴玐纉ꢂ餴ꆄ騦硹雦
够37%ㄌ

憄繦娆劈繟縻撰馯叭劈霉吪⾴玐欃钗ꆄ褣馯煣嶄霋奃餴ꆄ褣娐犉꡼곿
59%霋奃割燯銳馯炏Ꝉ碻壽痩纡綫墵馯雦够51%ㄌ

憄ꆄ輑霆套劈尰腊靁匱副滍堓尽鳅撰剾吐雦聈皾銳螛縻劵撑练繟縻撰馯
叭劈欃匱吐雦聈皾ㄋ餒盟盦ꪪ馯災鵷寷粚螣盟澃碻哔炆雳42%崡霉吪钗
繟屓屗馯殲遤玐墀霉吪矼擛玐墀27%ㄌ
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七、保障现金流的措施（中国内地和香港）

憄唾ꥻ钗ꆄ褣簬꬗痪⼜骆奉繟縻넞蛬咺馯务愾堸憍馯叭劈炏映ꅷ專唾ꥻ餴
ꆄ褣馯硿簲ㄌ务愾堸憍崡껺語馯叭劈繎絘麑ꅷ霳馯硿簲⺯硹奓痩纡災綕鿈
夑ꅷ餝靃霼絹嘞鿈夑고驘64%娅爫澺筌餖薯筌愌鵳龆娅鸟餴ꆄ愌
𪩘37%ㄌ

憄务愾堸憍馯叭劈ꅽ繟紨愇痩溶絑ꅷ專匧剰夦硿簲媨睉岔娐簙馯輑餴樚
硓埋夑奁霳屍帾劈Ꜿ遤ㄋ屍碫ꆄ輑纸缨硼壽馯吋玿/澺犅餧薯筛 40%
埋夑奁霳屍帾劈Ꜿ遤ㄋ屍碫ꆄ輑纸缨硼壽馯餧薯災纉筛𫮃40%齚缣剴
哔澺帾蠭鸑災纉厬薯馯尰腊犉40%靃霼筛𫮃憄輑餴ㄋ餒龎𫔶簬꬗馯皘
睫38%ㄌ

繟紨4%馯尉霄罏糄鲷邍鸏驘奵叭劈欼蠰繟ꅷ專叟呢唾ꥻ餴ꆄ褣馯硿簲ㄌ勮
繟叭劈碻奉ꤑ匧副鶣硿簲勏撦叭劈勮娅擌匧哔澺Ꝇ馯漌皘姿濚劵繟愪ꦼ
馯帾劈名吲碻哔嬵娑鲷唾卝劈Ꝇ绱鸑靝ㄌ
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八、企业目前的返工计划（中国内地和香港）

憄务愾堸憍崡껺語馯叭劈务夑奃繟74%崡77%ꅷ霳匧烼犉溤呮ㄌ藷撦憄
务愾堸憍繟73%馯叭劈邍鸏欙睹邇焮憍筛濊銳螛皀遤鵥溤雦够ㄌ藷撦鵮繟
56%馯叭劈邍鸏堓尽昸褞欮箤卿峔奉娂堓橑撁锐燯銳溤呮鼙埚卿峔翸꧋ㄌ

告ꛏ欃魧撁⾴嬐馯峔溤厍繟24%馯堸憍叭劈崡16%馯껺語叭劈邍鸏尰碻哔
縻娅卿犉嫇馯嗶纉崡邉噛樚硓ㄌ

18

烼犉溤呮

睹邇焮憍筛濊銳螛皀遤鵥溤雦够

堓尽昸褞欮箤卿奉娂堓橑撁锐燯銳溤呮鼙埚卿峔翸꧋

ꛏ欃魧撁⾴嬐馯峔溤尰碻哔縻娅卿犉嫇馯嗶纉邉噛樚硓
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九、为了避免贵公司业务出现重大危机，贵公司还希
望获得哪方面的支持？
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公司及利益相关方

政府
税务及社保 银行服务
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十、对2019年财年审计工作的影响（中国内地）

藷蕾⾴玐馯封霦粚ꢂ猀鸪堸憍叭劈潿濚橋雦馯堟ꝶ粚纉ㄌ⾴玐馯封殙欃匱橋
雦溤呮馯煣嶄厞絕罏绷骆繟51%馯尉霄罏邍鸏ꅷ霳絁副娂堓馯簬炩繋去钗
憚溤呮繟49%馯尉霄罏邍鸏溶絑欙壽堥橋雦盟峄馯粄纉災屜勮繟38%馯
尉霄罏邍鸏橋雦溤呮雦够割尊ㄌ嗥熠袟琍馯⺯靁匱副鶣鵯卄靈箪欈荝
15%馯尉霄罏雩劵橋雦餘ꆀ吐壽钗袕娐ㄌ
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纡盟峄鉒绅焭殥ACCA瘺繟鲮鲿痰炴霳霼袟糄绷謺ㄌ


